Fézzitsen programot a kivetkezd feladatok megoldasara, amslynek

a forradskddiat atlag néven mentse 1!

Hozzon létre egy listat, majd tdltse fel 15 darab egész véletlenszammal

a [-20,20] intervallumbol!

Készitsen atlagfv() néven egy figgvényt, amely paraméteridl megkapja az
eldzdekben feltdtltdtt 15 elemid listat! & filiggvény & pozitiv szamok atlagaval
térjen visszal

Lz eredmény 2 tizedesjegy pontossaggal jelenjen meg!

wErer

import random
lista = []
for 1 in range (0,15): #15 db szam eloallitasa
lista.append (random. randint (-20,20))
print (lista)
def atlagfv({lista):
osszeg = 0
darab = 0
for i in range ({len{lista)):
if lista[i] =0:
osszeqg = osszeqg + listalil
daralx = darak + 1
return round(osszeg S darab, 2) $# atlag, 2 tizedesre irja ki
print ("A pozitiv szamok osszege: {}".format {atlagfwv(lista)))

"ML program vizsgazok nevét és pontszamat kéri be. Elddnti és kiirja,

hogy & vizsgéazd sikeresen vizsgézott-s. L vizsga sikerss, ha lesgalibb

48 pontot &rt el a vizsgazo.

Kérje be a vizsgazdk nevét &s az elért pontszimokat! Irja meg azt a figgvénve,
ami elddnti, hogy a vizsga sikeres-e! L filiggvény paramétere a vizsgazo altal
elért pontszam, a visszatérési értéke logikai érték: igaz, ha a vizsga sikeres,
hamis, ha sikertelen. Ezt a filiggvényt hasznélja fel a programjéban!

b program kérdezgesse addig djabb €3 Gjabb vizsgazd nevet €5 pontszamat, amlg a
vizegéazd nevének megadasakor ilres bemenetet nem kap! Ilyven akkor tdrténik,

ha a felhasznald egyszerien Entert nyvom, anélkil hogy badrmit is begépelne."™""

def sikeres (pontszam):
if pontszam >= 48:
return True
else:
return False

nevy = MNone
while nev
nev = input ("&dd meg a vizsgazo nevet! ")
if new = "m;
pontszam = int (inpuat ("Add meg a pontszamot! "))
if sikeres(pontszam):
print ("{} wizsgaja sikeres" . format (nev))

1= wm.

else:
print ("{} wizsgaja sikertelen". format (nev))

menn feladatban elkészitendd program bekéri harom film cimét,

illetwve perchen kifejezett hosszéat. Egy-egy filmocim—filmhossz adatpér megadasat
kivetden a program a perchen kifejezett iddtartamot adtszamolija odrakra é&s
pecekre - példéul a2 6l percet 1 dra 1 percre.

Lz eredményt a film cimével egyitt kiirja. Egészitse ki a megkapott fiiggvényt
agy, hogy az alkalmas legyen perchen megadott iddtartamot odrédban €s perchen
visszaadni! """

def oraperc(percek): # Egészztse ki a fliggvénydefinicidt paraméterrel!
# Irja meg a figovény tobbi részét!
ora = percek J/ &0
perc = percek - ora * &0
return str{ora) + " ora ' + str(perc) + ' perc’

for i in range (3): #3 parametert kerunk be
cim = input ("Add meg egyv film cimet! ")
hossz = int (input ("Hany perces a film? "))
print ("A {} cimu film {} hosszu. ".format (cim, oraperc(hossz})))



1l.feladat:

Fészitsen programot, amelynek a forraskodijat muvelet néven mentse =11
Eérjen be a felhasznalotdl két =gész szamot &5 egy alapmiavelstest (+, - , %, /)!
irja ki a képernydre a mivelet eredményég!mmr

szaml= int (input ("Eerek egy sSzamot!:"))
szam2= int (input ("Eerck egy masik szamot!:"))
mjel = input ("Kerek gy muveleti jelet: ")
if mjel = "4":

print ("szaml + szamZ = {}".format (szaml+szam2) )
elif mjel = "-":

print ("szaml - szam2 = {}".format (szaml-szam2) )
2lif mjel = "*";

print ("szaml * szam?Z = {}".format (szaml*szam2))
2lif mjel == "*M;

print("szaml / =szamZ = {}".format(szaml/=szam2))
else:

print ("ervenytelen miveleti jel™)



